

魔兽联手科比 湖人球迷乐坏了

霍华德正式转会湖人队,目前正在积极恢复



霍华德与湖人队总经理一同出席发布会,并展示了12号新球衣

北京时间昨天,湖人、魔术、掘金和76人的交易获得联盟官方批准,交易正式完成!德怀特·霍华德的交易闹剧也终于画上句号,正式成为湖人队的一员。

湖人成交易最大赢家

进入歇赛期以来,霍华德的去留一直是联盟最大焦点。魔术队和“魔兽”本人都在留还是走之间做艰难选择。而霍华德心仪的下家,包括篮网、小牛和湖人三队。交易最终成行,也让今年NBA球员交易的最大悬念揭开。

当地时间周五下午,涉及霍华德交易的四支球队和联盟官员就交易进行了视频会议,结果这桩交易得到联盟的批准。四队交易的最终方案也确定,76人将得到湖人主力中锋拜纳姆、魔术后卫贾森·理查德森,掘金得到76人当家球星伊古达拉,魔术得到掘金后卫阿法拉洛、前锋哈灵顿、76人中锋乌切维奇以及来自76人和掘金的各一个首轮选秀权。

湖人显然是这桩交易最大赢家,原先他们被认为可能需要送出拜纳姆和加索尔两员内线才有可能得到霍华德,但现在西班牙人成功留下。不过湖人也冒了很大风险,因为他们并未得到霍华德愿意续约的承诺。这也意味着下赛季结束,如果霍华德在洛杉矶过得不开心,他可以选择成为自由球员,离开湖人。

26岁的霍华德身高2.11米,8年职业生涯场均得到18.4分、13个篮板,6度入选全明星阵容并且从2009—2011年连续三年荣膺联盟最佳防守球员。但上赛季,霍华德受到背伤困扰,因手术提前结束赛季,目前仍然在接受后续治疗。有媒体报道,2012—2013赛季,霍华德的年薪将达到1940万美元。

霍华德还不能上场打球

据美国媒体报道,在加盟湖人队的新闻发布会上,戴着一副黑框眼镜的霍华德与湖人队总经理米奇·库普切克一同出席,并且展示了12号的新球衣。

“之前很多关于我的报道,极大伤害了我的自尊。但这些东西不会改变我。了解的人都知道,我不是一个喜欢逃避的人。不是每个人都有机会为湖人队效力,我会好好珍惜这个机会!”他在发布会上说道。

加盟湖人队,霍华德自然离不开关于科比这一话题。早在几个月前,双方曾有过电话沟通,但并不十分顺畅。如今,霍华德正式加盟,远在伦敦的科比第一时间在Facebook上表示祝贺。“昨晚我还跟科比聊了。”霍华德透露,“他问了我现在的一些情况,并告诉我如果想要成为一名出色的领袖,必须学会如何坚持。”关于过去跟科比的不和传闻,霍华德表示:“那已经是过去的事了,我会往前看,准备好好跟科比学习如何做一名合格的领袖。”发布会上,记者们最关心的是霍华德的伤势。由于背伤,霍华德错过了今年的伦敦奥运会。他表示,目前背伤还在积极恢复之中,但还不能正常跑动。“我一直喜爱洛杉矶这座城市,我在这里已经待了四个月了,这座城市给了我很多爱,我要谢谢这里所有的人,包括我的医疗人员。”霍华德说。

现代快报记者 唐浩杰
实习生 胡筱娟

客场0:0平辽宁 舜天球迷乐不起来

领先贵州队6分,舜天依然高居中超联赛第二

0:0!势头强劲的舜天昨晚未能在辽宁沈阳带走三分,被辽宁宏运逼平。沉闷的场面,胶着的状态。幸好,舜天队的主要竞争对手贵州人和本轮战平了,北京国安则输掉了比赛,舜天依然高居联赛榜第二,并且领先第4名国安9分之多。

变阵 克里维茨第一次首发

和闷热的南京相比,沈阳“凉爽”多了。事实上,沈阳也算舜天队的福地,去年在同一块场地上,舜天大快朵颐,4:2完胜对手,正是那一战,耶夫蒂奇奠定了他在中超的一席之地。

可这一战,德拉甘对阵容进行了调整,最近状态不佳的耶夫蒂奇坐在了板凳上,白俄罗斯国脚克里维茨自加盟舜天以来,第一次首发,同时,塔季耶夫重回中卫位置,任航则出现在了右后卫的位置上,左后卫安排了姜嘉俊。

德拉甘这样的安排,最主要的是限制辽宁队的“双子星”杨旭和于汉超。整场比赛,任航都在紧盯着擅长左路突破的于汉超,后者几乎没有出彩的表现,而在埃雷尔森和塔季耶夫两堵“高墙”面前,杨旭也基本哑火。从防守的角度而言,舜天的变阵收到了成效。

当然,少了耶夫蒂奇在前场

的支持,舜天的进攻则遇到很大阻力,达纳拉赫一个人在前场很难获得破门良机,倒是上半场杜文辉的一次突破差点攻破对手的大门,这也是舜天全场最好的一次机会。第一次首发的克里维茨,则继续着他中规中矩的表现,没有带给球迷一丝惊艳。

随着下半场替补出场的耶夫蒂奇头球破门偏出,舜天未能在福地如愿收获三分,0:0,双方握手言和。

激烈 后面比赛越来越难打

0:0,一个并不差的结果。自1:5客场惨败给恒大之后,舜天已经连续8轮保持不败,“队员们尽了全力,现在客场比赛的确都很难打,你看北京国安客场输了,申花客场也没有赢球。”在沈阳督战的舜天俱乐部老总刘军对记者说,“辽宁这场比赛攻得还是很凶的,我们今天的防守应该说比较到位。”拿到1分,舜天在积分排名榜

上落后本轮获胜的广州恒大3分,依然稳居联赛第二。值得庆幸的是,舜天两大主要竞争对手贵州人和、北京国安都没赢球,所以舜天联赛第二的位置,相对较稳,舜天领先第三的贵州人和6分,领先排名第4的北京国安已经多达9分。

对于目前的形势,舜天高层则很清醒,“后面的比賽会越来越难,几支排名靠前的队伍,还没有碰。所以,对我们来说,就是一场一场去打,一场一场去拼。”刘军对记者说。现代快报记者 吕远



少了耶夫蒂奇的穿针引线,舜天难觅破门良机

心脑血管病,老博士有奇方

冠心病3天见效,三高7天见效,脑血栓、脑动脉硬化15天见效,脑梗、偏瘫30天见效。

张劭博士说,我的方子,是从根本上调理

心、肝、脾、肾,补益元气、调气和血、养脑。用了我的玉金方,能停掉降压药、降糖药、降脂药、抗凝药,血压、血脂、血糖正常,心脏病、脑梗症状完全消失……免费热线4007207666

南京大学 管理学院 2012年研究生课程进修班招生 工商管理专业(第二十期)

招生对象:大专以上学历的在职人员。
结业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。
学制:20个月,2012年秋季开学,双休日上课(名额有限,额满即止)。
报名地点:南京大学商学院安中楼1307室(北京西路南京大学西北门)。
报名时间:即日起,每周一至周六报名(9:30—11:30;12:30—16:30);
联系电话:025-83621150 王老师 025-83621016 陈老师
查询网址:http://nubs.nju.edu.cn **电子邮件:**wpn@nju.edu.cn
经济学院研修班也在热招中,详情咨询 025-83596250

十八年办学经验,强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!